——

LY wedide 0 by v= ) Hhon e pamaindon
WLQQ \oe. nl»mQ o &(C)

L
Fockon Taonem:
ﬁT-& we divide f(x) La v —c ond Ha ramaden
ojw,’&m x-¢ o fadon ,g £60.
ETAMQJQA, g {(c) _O ,then x-¢ v a j@w&»/

of £(.
—




y, Octob

. hursda er 25,2018 11:50 AM 4
_‘_:_-3; ConhiAa.n X(x) -x - Zéxz +25

8.3 Page 6



[i_26.2q G 52 x-5J{E-)]
N~ = v-v-'
DLVLAQ-\PA q“_w A‘_\,\_Mn

(x+‘53(x2— 1)=0
C%+ 5)(x +)(x-0) =0

l)(‘.:'s ') X'.-i', x-;L

8.3 Page 7



Thursday, Octobe

COM-.Au\ 8(%) = x3—-3x2-éx +93
QA U na“w\a.kc Aviron + Jatarmina '-£ -2 v

a}w,&g.

Lgﬂ

OF! L -3 -6 R
i -5 L" @—‘Rmmm.cn
Sy =2 a ok g

8.3 Page 8



